
БЕСПЛАТНО 

 

 

 

  ОТВОРЕНА КНИГА 

 
 
 
 

ИСУС ХРИСТОС СЕ ВРАЌА 

ОТКРОВЕНИЈА ВРЕМЕ ОД КРАЈОТ 

 

 

 

 

 

ЗВУЧНАТА ДОКТРИНА  
 

 

 

 

 

 

 

ПОРАКА ДО ВОЈНИЦИ 

НА ХРИСТОС 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Извор и Контакт:  
Веб Сајтот: https://www.mcreveil.org 

Е-пошта: mail@mcreveil.org 
  

mailto:mail@mcreveil.org


 

 

Исус Христос Е Вистинскиот 

Бог И Вечен Живот 
 
 

 
А ти, Даниеле, сокри ги овие зборови и запечати ја оваа книга до 

последното време; мнозина ќе талкаат овде-онде, обидувајќи се да 
разберат што се случува. 

Даниел 12:4 
 

 

 
Тој одговори: Оди си Даниеле, зашто тие зборови се сокриени и 

запечатени до последното време. Многумина ќе се очистат, ќе се 
избелат и ќе бидат искушани; безбожниците ќе си останат безбожни, 

и никој од нив нема тоа да го разбере, само мудрите ќе разберат. 
Даниел 12:9-10 

 
 

*** 
 

 
Пред да почнете да ја читате оваа Настава, ве молам одвојте 

неколку минути и медитирајте на следново прашање: 
 

 

 
Каде ќе ја поминеш својата Вечност? 

 
Во Небото? 

 
Или 

 
Во Пеколот? 

 
 

Пеколот е Вистинско, и таа е Вечна. 
Размислувајте за тоа! 

 
 

 

 
 

 
 

Среќен читање! Бог нека ви се открие! 

  



 
 

 

 
 

Предупредувачки 
 
 

Оваа Книга е бесплатна и во никој случај не може да претставува 

извор на трговија. 
 

Вие сте слободни да ја копирате оваа Книга за вашата проповедање, 
или да ја дистрибуирате, или исто така за вашата Евангелизација на 

Социјалните Мрежи, под услов нејзината содржина да не биде 
модифицира или менува на било кој начин, и дека сајтот mcreveil.org 

би се цитирал како извор. 
 

Тешко на агенти на сатаната алчните кои ќе се обидат да ги продадат 
овие учења и овие сведоштва!  

 
Тешко вам, син на сатаната, кој сака да ги објавува овие учења и 

овие сведоштва на Социјалните Мрежи криејќи ја адресата на веб-
страницата www.mcreveil.org, или со фалсификување на 

содржината! 

 
Знај дека можеш да избегаш од судскиот систем на луѓето, но 

сигурно нема да избегаш од Божјиот суд. 
 

Змии и рожби аспидини, како ќе побегнете од пресудата за во 
пеколот? Матеј 23:33 
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ПОРАКА ДО ВОЈНИЦИ НА ХРИСТОС 

 

1- Вовед 
 

Драги браќа и драги пријатели, во овие моменти од крајните времиња, каде 
што ни останува само кратко време да го обновиме ѕидот, пред звукот на 

трубата, ние најди важно да се лансирање повик до сите вистински Војници 
на Бога, и до сите лицемери и лажговци кои се преправаат дека се вистински 

Војници на Бога, така што секој да ги преиспита својата позиција, и секој 
да може јасно да го афирмира и потврди својот избор, според инструкциите 

на Исус во Откровение 22:10-15 "10И ми рече: Не запечатувај ги 
пророчките зборови на оваа книга, бидејќи времето е блиску! 11Кој чини 

неправда, нека чини неправда уште; и кој е осквернет, нека се осквернува 
уште; и кој е праведен, нека чини правда уште; и кој е свет, нека се 

осветува уште. 12И еве, ќе дојдам скоро, и платата Моја е со Мене, за да му 
дадам на секого според делата негови. 13Јас сум Алфа и Омега, Првиот и 

Последниот, Почетокот и Крајот! 14Блажени се оние што ги исполнуваат 

заповедите Негови, за да бидат достојни за дрвото на животот и да влезат 
во градот низ портите. 15А надвор се кучињата, вражачите, блудниците, 

убијците, идолопоклониците и секој што сака да лаже и лаже!" 
 

2- Порака до оние кои поставуваат услови да ја врши Божјата 

работа 
 

Драги пријатели, вие кои наводно сте посветени да ја вршите Божјата 

работа, и кои за да го направите тоа, користите итрина да го барате или 
материјалот за работа, или материјалната или финансиската поддршка за 

оваа или онаа причина, или плата кој не го кажува неговото име, еве ја 
Божјата порака за вас. 
 

Прво: Време е да разберете дека секој маж кој му служи на Бог го прави 

тоа за свое добро. Во служењето на Бога, тоа е нашите благослови што ги 
бараме, не Божји. Бог повеќе не треба благослови, Тој е веќе благословен. 

Во работата за Бог, тоа е нашите круни што ги бараме, а не Божји. Бог 
повеќе не треба круни, Тој веќе ги има. Со инвестирање на нашата физичка 

сила, нашите пари и нашите таленти во служба на Бога, ова се нашите 
богатства што ги натрупуваме, а не на Бога. Бог повеќе не треба богатства, 

Тој веќе ги има. 
 

Второ: Мора да разберете дека правењето на Божјото работа е жртва. 

Самиот Бог одбрал да го жртвува Својот единороден Син за да не спаси. 

Исус единороден Син Божји се Самиот жртвуваше за нас, за да можеме да 
ја имаме вечната среќа која не чека по овој земен живот на мизеријата. И 

секое вистинско Божјо дете мора тој исто така, да се жртвува себеси за 
славата на Својот Мајстор Исус Христос, и за спасение на сите оние за кои 

Исус дојде да умре. 
 

Трето: Императивно е да разберете дека не му правите услуга на Бог со тоа 

што Му служите, и дека не му правите услуга на Божјиот Слуга правејќи го 
Божјото работа. Наместо тоа, ти си правиш голема услуга со тоа што му 

служиш на Бог. Привилегија е да му служиш на Бога. Затоа престанете 
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да го уценувате Бог и Божјиот Слуга, кога сакате да ја вршите Божјата 
работа. Ако не сакаш да му служиш на Бог, не го прави тоа. Ако верувате 

дека му правите услуга на Бог или Неговиот Слуга правејќи го Божјото 
работа, не го правете тоа повеќе. 
 

Имам важно откровение што треба да ти го направам. Таа е следниот: "Без 
разлика дали работиш за Бога, или не работиш, Божјата работа ќе 

биде направено. Без разлика дали му служиш на Бога, или одбиваш 
да Му служиш, Божјата служба ќе биде направено. Ништо, и никој, 

не може да ја сопре Божјата работа." Затоа запрете ја уцената, 
бескорисна е. 
 

Пред да се родиш, Божјата работа беше во процесот да биде направи, и по 

тебе, Божјата работа ќе биде направено. Затоа Бог не мора да ти требаш за 
Неговата работа. Со или без тебе, Неговата работа ќе биде направено. Ти си 

секако важен за Божјата работа ако избереш да се направиш корисен, но не 
си незаменлив, и никогаш нема да бидеш. Никој не е суштински. 
 

Медитирај со мене на овој премин од Малахија 1:6, 8; 13-14: "6Синот го 
почитува татко си, а робот господарот свој; а ако сум Јас Татко, тогаш каде 

е почитта кон Мене? И ако сум Јас Господ, тогаш каде е стравот пред Мене 
вели Господ Саваот; вие свештениците, кои го презирате името Мое, велите: 

во што го презираме името Твое? 8И кога како жртва принесувате слеп 
добиток нели е тоа лошо, или кога принесувате куцо и болно, зар и тоа 

не е лошо? Ако го однесеш тоа на твојот кнез ќе биде ли тој задоволен од 

тоа и ќе те прими ли со радост? вели Господ Саваот. 13... принесувате 
крадено, куцо и болно, а притоа принесувате уште и таков лебен дар: па 

можам ли со благонаклоност да го примам тоа од вашите раце? вели Господ 
Саваот. 14Нека е проклет оној што лаже, оној кој во стадото свое има 

здрав овен, а дал и завет, па во жртва на Господ Му принесува јалова 
овца! Зашто Јас сум Цар голем и името Мое е почитувано меѓу народите, 

вели Господ Саваот."  
 

Што вели Бог во овој премин? 
 

Господ ви открива овде дека Тој само се восхитува во приносите кои нè 
чинат нешто, и кои претставуваат жртва за нас. Кога не си спремен да му го 

понудиш на Бог она што скапо те чинело, не Го сакаш. Кога брзо ќе му 

понудите на Бог само она што сте го украле, или она што сте го собрале, или 
што не ви е од корист, се исмејувате на Бога. Тој не прифаќа такви понуди. 
 

Бог не испрати ни слабо јагне, ни болна овца, ниту кој било ангел да не 
спаси, Тој го испрати Својот единороден Син, кој Тој го имаше најдраго. Еве 

вистинска жртва, и еве видот на понуденост што Бог го избрал да ни го 
направи. Зошто мораме да Му даваме приноси за возврат кои немаат 

вредност? Зошто мораме да Му принесуваме преправаме на жртви на Него 
возврат кои не чинеле ништо? Бог нема да ги прифати. 
 

1 Летописи 21:24 "Царот Давид му рече на Орнан: Не, јас сакам да го купам 

тоа од тебе за онолку колку што чини, зашто нема да Му принесувам на 
Господ твој имот и нема да принесувам сепаленици од нешто, земено 

како подарок." Затоа, ако сакаш да работиш за Бог, мораш да го вложиш 
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своето срце, твојата ревност, и сите ваши средства во него. Не кажувајте 
дека сакате да работите за Бога, и очекувате да ви ставиме на располагање, 

се што ви треба. Тоа е да сакаш да му принесеш слепо животно како 
жртва на Бога, тоа е да сакаш да Му принесеш куцо или осакатено 

животно, тоа е да сакаш на Вечниот да му го претставиш она што не е 
твое, она што не ве чини ништо. Секое вистинско Божјо чедо треба дури 

и да побрза да му служи на Бога, зашто тоа е слава да му служиш на 
Бога. 
 

Денес ќе најдете неколку лицемери, таканаречените Божји деца, кои, кога 
е неопходно да се купат нови пара скапи чевли за да се видат, нови 

екстравагантни украси за да се појават, најсовремени мобилни телефони, и 
други непотребни а понекогаш и непотребни гаџети, никогаш не им 

снемуваат пари. Но штом е неопходно да се изврши Божјата работа, тие 

бараат да бидат купени, или да им бидат ставени на располагање, она што 
тие го нарекуваат работни материјали; други бараат да им се даде она што 

тие го нарекуваат малку мотивација. Тие се подготвени да му го дадат на 
Бог само она што не е нивно. 
 

За вас, лицемери, кои се преправаат дека се деца Божји, но кои не можат 
да направат ништо за Бога без да ве натераат да платите, се сеќавам дека 

не е на Небото на Исус Христос дека ти ќе влезат со такво злобно срце. На 
пат си за Пеколот. Престани да се заведе. Твоето срце е исполнета со 

алчност и похота од секаков вид. Сакаш да ја искористиш секоја мала 
можност достапна за тебе, за да ја направиш можност за заработка. Алчен, 

покај се! 
 

Кога никогаш не ви снемува пари да купувате суета објект, кога секогаш 
имате средства за работи кои се важни во твоите очи, а ви недостасува само 

значајно кога е потребно да ја извршувате Божјата работа, кога секогаш 
имате време да си ги правите сопствените работи, и ви снемува време само 

кога е потребно да се врши Божјата работа, Ти си меѓу оние кои имаат 
мажјак во своето стадо, и кои му посветуваат и жртвуваат на Господ  

јалова овца. Вие сте измамници, вистински крадци. 
 

Господ не се жртвувал себеси за тебе за тоа да можеш неспособен да Му 

служиш несебично. Ако Бог очекуваше еден кој било материјал или еден кој 
било надомест од нас пред да го жртвува Својот единороден Син за нас, Тој 

никогаш немаше да го стори тоа. И ако Божјиот Син очекуваше од нас еден 

кој било материјал или еден кој било мала мотивација пред да дојде да умре 
за нас, Тој никогаш немаше да дојде. Ова е вистинска љубов. Не можеш да 

се преправаш дека го сакаш Бог, со тоа што ќе бидеш неспособен да сториш 
ништо за Него без да ве натераат да платите, или без да ве молат. 
 

Заклучок: Ако сакаш да ти платат да ја работиш Божјата работа, не го 
прави тоа. Ако сакате да ви бидат дадени материјалите за работа и малите 

мотивации за вас да ја вршите Божјата работа, не го правете тоа. Ако сакаш 
некој да те моли да ја завршиш Божјата работа, не го прави тоа. Со тебе 

или без тебе, Божјата работа ќе биде направено. Нема да поткупам 
човек да ја врши Божјата работа. Денот кога нема повеќе човек кои ќе го 

вршат Божјото работа, Господ дури и ќе ги подигне камчињата за да го 
направи тоа. 
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3- Порака до оние кои ја саботираат Божјата работа 
 

Вие исто така имате таканаречени Божји деца, кои го прифаќаат да ја 

вршите Божјата работа, но кои доброволно одбираат да го саботираат 
Божјото работа. Ова значи дека овие луѓе доброволно избираат, или да ја 

вршат работата нецелосно, или свесно и доброволно да вметнат грешки во 
Божјото работа, или да додадат во работа она што не постои. Знај дека оваа 

грешка е многу сериозна. Ова не се разликува од богохулството против 
Светиот Дух. Без разлика дали тоа се оние кои доброволно ги учат лагите 

на Божјиот народ, или оние кои доброволно ја саботираат Божја работа, 

целта е доброволно да се одвратат луѓето од Бога; посакуваната цел е да се 
подведе доброволно грешка оние кои го бараат Бога. Бог никогаш нема 

да ти прости за ова. Никогаш. Нека оваа порака им биде јасна на сите 
агенти на сатаната кои преземаат такви ризици. Твојот Пекол ќе биде 

пропорционален на твојата злобност. 
 

4- Порака до оние кои не се мотивирани за Божјата работа 
 

За вас, кои не се мотивирани за Божјата работа, знајте дека тоа се вашите 
сопствени благослови што ги презирате. Ти си секако Исав. Благослови не 

ви кажува ништо во моментот. Времето дојдете кога овие благослови ќе ви 
кажат нешто, но ќе биде предоцна. Благословите кои денес ги презирате, 

залудно ќе ги барате со солзи во наредните денови. Имајте на ум дека нема 

да ја напуштите земјата со ништо. Сето она што изгледа ве прави среќни 
или горди во моментот, ќе се разделите со него доброволно или насилно во 

наредните денови. Ништо нема да ја напушти земјата со вас. Ништо. Дури и 
ако сакаш. 
 

Ајде да медитираме на пасусите подолу: 
 

Создавање 25:29-34 "29Еднаш Јаков зготви јадење, и Исав дојде од полето 

уморен. 30И му рече Исав на Јаков: Дај ми да јадам од црвеното вариво, 
зашто сум уморен. Затоа му го дадоа прекарот Едом. 31Но Јаков му рече: 

Продај ми го денес првородството твое. 32А Исав одговори: Еве, јас умирам, 

па што ќе ми е тоа првородство? 33Но Јаков му рече: Заколни ми се уште 
сега! И тој му се заколна. И му го продаде своето првородство на Јаков. 34И 

Јаков му даде на Исав леб и варена леќа, и тој јадеше и пиеше, па стана и 
си отиде. Така Исав го презре првородството свое." 
 

Евреите 12:15-17 "15Гледајќи, да не би некој да се лиши од Божјата 
благодат, да не би некој горчлив корен, штом изникне, да направи штета, и 

преку него да се осквернат мнозина; 16да не би меѓу вас да има некој 
блудник, или нечестив како Исав, кој за една манџа се откажа од 

своето право на првородство. 17Зашто знаете дека тој и отпосле, 
сакајќи да го наследи благословот, беше отфрлен, бидејќи не најде 

место за покајание, иако го беше молел дури со солзи." 
 

Да ти објаснам кои се Исав. Исав се луѓе кои мислат само на сегашноста. 
Иднината не им кажува ништо. Она што им е важно, ова е сегашноста, на 

сега. Се што сакаат, ова е она што сега го гледаат со очите. Да разговараш 
со нив за идните благословови, ова е малку како да си будала. Тие не се 

заинтересирани во никој случај на тоа што не го гледаат.  
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Кога тие се охрабруваат да го вршат Божјото работа со ревност, 
потсетувајќи ги дека круната ги чека вистинските Божји Војници, тие си 

велат како Исав каква е користа од круната за мене? Доаѓа време кога 
ќе ја бараат оваа круна со солзи, но нивното покајание нема да има 

ефект. Кога Исав го презирал благословот, тој мислел само на сегашноста, 
тој не замислувал дека иднината ќе дојде. Иднината дојде, тој стана друга 

една сегашност, една друга сега, но еден сега кој беше надвор од неговиот 
дофат. 
 

Еремија 48:10 "Нека е проклет секој, кој немарно го извршува делото на 
Господ, и нека е проклет кој го задржува мечот Негов од крв!" Не само што 

мораш да се обврзеш да ја работиш работата на Господ, туку и да го правиш 
тоа без небрежност. 
 

5- Порака до оние кои одбиваат да ја правиш Божјата работа 
 

За сите вас кои одбиваат да го правиш Божјото работа, знајте дека Бог ве 
создал да Му служите, да го извршувате Неговото работа. Имај на ум еднаш 

засекогаш дека правењето Божјата работа не е опција за тебе, туку 
обврска. Ако сакате да ги зацврстите вашите срца, чувствувајте се 

слободни, и ќе го разберете во следните неколку дена. 
 

Матеј 25:24-30 "24Пристигна и оној што беше зел еден талант и рече: 

Господаре, те знаев дека си жесток човек: жнееш каде што не си сеел, и 

собираш каде што не си веел; 25па се уплашив и отидов, и го сокрив твојот 
талант в земја; ете ти го твоето. 26А господарот му одговори и рече: Зол и 

мрзлив слуго! Ако си знаел дека жнеам, каде што не сум сеел, и собирам 
каде што не сум садел; 27требаше моите пари да им ги дадеш на трговците, 

па кога ќе дојдам да си го приберам своето со добивка. 28земете го од него 
талантот и дајте му го на оној што има десет таланти. 29зашто секому, што 

има, ќе му се даде и преумножи, а од оној, што нема, ќе му се одземе и она 
што го има. 30а лошиот слуга фрлете го во крајна темнина: таму ќе 

биде плач и крцкање со заби."  
 

Знаеш ли зошто Бог ќе те испрати во Пеколот затоа што одбил да ја врши 

својата работа? Да ти објаснам: Физичката сила што ја имаш, тоа е Бог кој 
ти ја дал. Здравјето што го имаш, тоа е Бог кој ти го дал. Интелигенцијата 

што ја имаш, тоа е Бог кој ти го дал. Мудроста што ја имаш, тоа е Бог кој ти 

ја дал. И Тој ви го даде сето ова како работен материјал, да Му служите. 
Затоа, ако го земете работниот материјал, и одбиете да работите, знаете што 

ве чека: Плач и крцкање со заби во вечно мачење. Изборот е твој. 
 

6- Порака до оние кои прават работа Божјата со радост 
 

За сите вас кои го сакате Господ со сето срце, кои се плашите од Господ, и 
кои работат за Бога со ревносно, со радост, со самоодрекување, и на тотално 

несебичен начин, знајте дека не го губите вашето времето. Тоа се твоите 
благословови кои ги акумулираш. Го градиш својот дом во Царството 

Небесно. Вие сте во процес на собирајте си богатства вечните на Небото, 

каде што ги јаде молецот и рѓата не можат да уништат, и каде 
крадците не можат да крадат. Матеј 6:19-20. Стој цврсто до крајот, и 

нема да зажалиш. 

mailto:mail@mcreveil.org


Порака до Војници на Христос Страна 10 од 11 
 

Вие сте слободни да фотокопија ова книгата и да го дистрибуција на тоа. Но, тоа е забрането на тоа измени или да се трансформира. 

 

Ајде да медитираме на пасусите подолу: 
 

2Јован 1:8 "Пазете се за да не го изгубите она за кое сте се труделе, 

туку да добиете полна награда." 
 

1Коринтјаните 2:9 "Но како што е напишано: Она што око не видело, 

уво не чуло, ниту на човек на ум му дошло, тоа Бог го приготвил за оние 
кои Го љубат." 
 

Да го пееме овој мал хорот кој вели: "Небото е убав и прекрасен, Небото 

е убав и величествен!" 
 

7- Последно Предупредување 
 

Ти кој секој пат контактирајте не за да кажете дека сакате да се вклучите 
во Божјата работа, и кога ќе ви биде дадена оваа можност, поминувате низ 

лукавство за да ги задоволите похотите на вашите срца барање 
таканареченото работни материјали и друга помош од секаков вид, нека ова 

биде последен пат. Не сме тука да се забавуваме. Ние сме тука да работиме 

за Бога, и да го правиме тоа со радост. Никој не не плаќа, и не можеме да 
ги поднесеме алчните лицемери кои ни се приближуваат не да работат, туку 

за да ја задоволат својата алчност. Ние не сме подготвени, да поткупиме 
никого да ја врши Божјата работа, ниту да платиме никому да го врши 

Божјото работа. Подготвени сме да ги прифатиме во работниот тим, сите 
оние кои го сакаат Господ Исус Христос со сето свое срце, кои Се плашат, 

од него и кои се подготвени да работат за Бога со ревност, со радост, со 
самоотрекување, и на тотално несебичен начин. Ако сте еден од нив, 

слободно контактирајте не. Во спротивно избегнувајте да ни го одвлекувате 
вниманието. 
 

Нека благодатта биде со сите што го сакаат нашиот Господ  
Исус Христос со нераспадливост љубов! 
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Покана 
 

 
Драги браќа и сестри, 

 
Ако сте побегнале од лажните цркви и сакате да знаете што треба да 

направите, еве ги двете решенија кои ви се достапни: 
 

1- Види дали околу тебе има некои други Божји деца кои се плашат 
од Бога и желба да живеат според Звучна Доктрина. Ако најдете 

неколку, слободно придружете им се. 
 

2- Ако не можете да најдете и сакате да ни се придружите, нашите 
врати ви се отворени. Единственото нешто што ќе ве молиме да го 

направите, тоа е да ги прочитате прво сите Учења што Господ ни ги 
дал, и кои може да се најдат на нашата сајтот интернет 

www.mcreveil.org, да те уверуваат дека се во согласност со 

Библијата. Ако ги најдете во согласност со Библијата, и сте 
подготвени да му се да поднесам на Исус Христос, и да живеете 

според барањата на Неговото слово, ќе ве пречекаме со радост. 
 

Благодатта на Господ Исус нека биде со вас! 
 

mailto:mail@mcreveil.org
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